
數練3-1
一、應用題：
1. 一個大西瓜重8.4公斤，是一個小西瓜重量的3.5倍，一個小西瓜重幾公斤？
2. 有甲、乙兩數，甲數是乙數的0.6倍，已知甲數是30，乙數是多少？
3. 電器行舉辦拍賣會，商品一律打五二折出售，爸爸花15600元買一臺電視機，這臺電視機定價是多少元？
4. 娜娜家到學校的距離是16公里，到棒球場的距離是40公里，娜娜家到學校的距離是到棒球場的幾倍？把娜娜家到棒球場的距離當作基準量1時，娜娜家到學校的距離相當於多少？
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5. 小成每天花45分鐘看故事書，文文每天看故事書的時間是小成的1 EQ \F( 1 ,3)倍，文文每天花多少小時看故事書？
6. 一根柱子高2.46公尺，小琪的身高是163公分，小琪的身高是這根柱子的幾倍？
7. 哥哥上午喝了250㏄的鮮奶，下午喝了350㏄的鮮奶，共喝了 EQ \F( 12 ,25)瓶。這瓶鮮奶的容量是多少㏄？
8. 大雄有78個好學生印章，是伊如的EQ \F(2, 3 )eq \o(　,)
倍，伊如有幾個好學生印章？
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3-1解答

1. 答案：[image: image3.jpg]AN

PN

—




假設小西瓜是□公斤，
□×3.5＝8.4
□＝8.4÷3.5＝2.4或8.4÷3.5＝2.4，答：2.4公斤
2. 答案：[image: image4.jpg]



30÷0.6＝50，答：50
3. 答案：五二折＝52％＝0.52，15600÷0.52＝30000，答：30000元
4. 答案：16÷40＝ EQ \F( 2 ,5)，答： EQ \F( 2 ,5)倍（或0.4倍）；娜娜家到學校的距離是到棒球場的 EQ \F( 2 ,5)倍，把娜娜家到棒球場的距離當作基準量1時，娜娜家到學校的距離相當於 EQ \F( 2 ,5)。（或0.4）
5. 答案：45×1 EQ \F( 1 ,3)＝60，60分鐘＝1小時，答：1小時
6. 答案：[image: image5.jpg]



2.46公尺＝246公分，163÷246＝EQ \F(163, 246 )eq \o(　,)
，答：EQ \F(163, 246 )eq \o(　,)
倍
7. 答案：250＋350＝600，600÷ EQ \F( 12 ,25)＝1250，答：1250㏄
8. 答案：[image: image6.jpg]



78÷EQ \F(2, 3 )eq \o(　,)
＝117，答：117個
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